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 ( العلاقات في المثلث )   مراجعة الفصل الرابع للصف الأول ثانوي ) مسارات (

 المنصفات في مثلث 1-4

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 أكمل الفراغات التالية بما يناسبها من المصطلحات التالية : 

  العمود المنصف  - مركز الدائرة الخارجية للمثلث  - نقطة التلاقي -مركز الدائرة الداخلية للمثلث  - المستقيمات المتلاقية 
 مستقيم أو قطعة مستقيمة أو نصف مستقيم يمر بنقطة منتصف  .............................. 

 عمودياً عليه  ذلك الضلع ويكون 
 تقاطع ثلاثة مستقيمات أو أكثر في نقطة واحدة   .............................. 
 النقطة التي تتقاطع فيها ثلاث مستقيمات أو أكثر   .............................. 
 نقطة تلاقي الأعمدة المنصّفة لأضلاع المثلث   .............................. 
 نقطة تلاقي منصفات الزوايا الداخلية للمثلث   .............................. 
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 :  أوجد قياس كلا مما يلي

 

 

 

=𝑳𝑷 ......................                     =𝑸𝑴 ......................          النقطةU مركز الدائرة الداخلية لـ∆𝑮𝑯𝒀   

 

 

 

                                                          𝑿𝑾 =......................                                         𝑨𝑪 =......................                      

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

         من القياسات الاتية 

                                                       

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي : 
 تي تمر برؤوس المثلث :أي مما يأتي هو مركز الدائرة ال(  1
A  الزوايا ( نقطة تلاقي منصفاتC   توسطات الم( نقطة تلاقي 
B  الارتفاعات    ( نقطة تلاقي    D الأعمدة المنصفة( نقطة تلاقي 
 

 ملتقى الأعمدة المنصفة للأضلاع في المثلث تُسمى(  2
A  )               مركز المثلث   C مركز الدائرة الداخلية للمثلث ) 
B            ملتقى الارتفاعات )D ) مركز الدائرة الخارجية للمثلث 

 ملتقى منصفات الزوايا الداخلية في المثلث تُسمى3) 
A  )                 مركز المثلثC مركز الدائرة الداخلية للمثلث ) 
B            ملتقى الارتفاعات )D) مركز الدائرة الخارجية للمثلث 

 مركز الدائرة الداخلية للمثلث ناتج من(  4
A  نقطة تلاقي منصفات الزوايا )C   نقطة تلاقي المتوسطات ) 
B )       نقطة تلاقي الارتفاعاتDنقطة تلاقي الأعمدة المنصفة ) 
 

 

 … … … … . = 𝑀𝑈 

… … … … = 𝑚∠𝑈𝐺𝑀 

… … … … = 𝑚∠𝑃𝐻𝑈 

 … … … … . = 𝐻𝑈 

… … … … = 𝑚∠𝑊𝑌𝑍  … … … … . = 𝐶𝑃 

… … … … = 𝑚∠𝐿𝑌𝐹 … … … … = 𝑚∠𝑀𝑌𝑊  … … … … . = 𝐼𝑈  … … … … . = 𝐹𝐺 

… … … … = 𝑚∠𝐴𝑅𝑈 

 … … … … . = 𝐴𝑈 

… … … … = 𝑚∠𝑄𝑃𝐾 

القياسات أوجد  𝑷𝑸𝑹∆مركز الدائرة الداخلية لـ  Aالنقطة 
 الاتية                                      

اوجد جميع القطع  𝑨𝑩𝑪∆مركز الدائرة الخارجية لـ Pالنقطة 
 المستقيمة  التي تطابق القطع التالية     

 … … … … . = 𝐵𝑅̅̅ ̅̅ 

 … … … … . = 𝐶𝑆̅̅̅̅ 

 … … … … . = 𝐵𝑃̅̅ ̅̅ 
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 قطع المتوسطة و الارتفاعات في المثلثال 4 -2

 

 

 

 

 يمكن ان يقع الارتفاع داخل المثلث او خارجه أو على احد اضلاعه 

 

 

 

 

 

 

 صنف ما يلي الى ارتفاع او قطعة متوسطة او عمود منصف او منصف زاوية 

 

 

 

           .............................             ............................             ...............................   ........................... 

 ملتقى الارتفاعات  -ارتفاع المثلث  -مركز المثلث  -القطعة المتوسطة 
 نقطة تلاقي متوسطات المثلث   .............................. 
 العمود النازل من أحد رؤوس المثلث على المستقيم الذي يحوي الضلع المقابل لذلك الرأس   .............................. 
 نقطة تلاقي ارتفاعات المثلث    .............................. 
 قطعة مستقيمة تمتد من أحد رؤوس المثلث وتنصف الضلع المقابل لذلك الرأس   .............................. 
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 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي : 
 :ملتقى المتوسطات في المثلث تُسمى(  1
A  )                 مركز المثلثC مركز الدائرة الداخلية للمثلث ) 
B            ملتقى الارتفاعات )D) مركز الدائرة الخارجية للمثلث 

 ملتقى الارتفاعات في المثلث يُسمى(  2
A  )                 مركز المثلثC مركز الدائرة الداخلية للمثلث ) 
B            ملتقى الارتفاعات )D) مركز الدائرة الخارجية للمثلث 

 ( مركز المثلث ناتج من ملتقى 3
  A  نقطة تلاقي منصفات الزوايا )C   نقطة تلاقي المتوسطات ) 

B )       نقطة تلاقي الارتفاعاتDنقطة تلاقي الأعمدة المنصفة ) 
 

𝑨𝑩𝑪  ,𝑩𝑫∆مركز  Eاذا كانت (  4 =  𝑬𝑫فأوجد  𝟏𝟐
A  )12                  B  )4  
C   )3                   D  )8 

𝑨𝑪𝑬  ,𝑷𝑭∆مركز  Pاذا كانت (  4 = 𝟓  
 𝑷𝑪فأوجد 

A  )10                 B  )15  
C   )5                   D  )4 
 

 

𝑮𝑱̅̅( في الشكل المجاور , اذا كان  5 ̅ = 𝑯𝑱̅̅  فأي  ̅̅
 عبارة مما يأتي صحيحة ؟ 

A  )𝑭𝑱̅̅   𝑭𝑮𝑯∆ارتفاع لـ  ̅
B  )𝑭𝑱̅̅  𝑭𝑮𝑯∆منصف زاوية في   ̅
C )𝑭𝑱̅̅  𝑭𝑮𝑯∆قطعة متوسطة في   ̅
D )𝑭𝑱̅̅  𝑭𝑮𝑯∆عمود منصف  في   ̅
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 لمتباينات في المثلثا 4 -3

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 التي تحقق الشرط المعطى فيما يلي :استعمل نظرية متباينة الزاوية الخارجية لكتابة جميع الزوايا المرقمة    

 .....................   𝑚∠4( قياساتها أقل من  𝑚∠2   .....................2( قياساتها أكبر من  1

 ..................... 𝑚∠9( قياساتها أقل من  𝑚∠8   .....................4( قياساتها أكبر من  3

   

 مرتبة من الأصغر ألى الأكبر في كل مما يأتي : و أضلاعه أكتب زوايا كل مثلث 
 
 
 
 
 
 

   

 ................................... 
 ................................... 

 .................................... 
 .................................... 
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 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :
 , فما نوع هذا المثلث  °92,  °45أذا كان قياسا زاويتين في مثلث هما  1
A  منفرج الزاوية و مختلف

 الأضلاع
B  حاد  الزاويا و مختلف

 الأضلاع
C   منفرج الزاوية و متطابق

 الضلعين
D  حاد الزاويا و متطابق

 الضلعين
 
2 

 𝐷𝐸𝐹∆سم أطول ضلع في 
 
 
 
 

A 𝐷𝐸̅̅ ̅̅  B 𝐷𝐹̅̅ ̅̅  C 𝐸𝐹̅̅ ̅̅  D لا يمكن معرفته 
 
3 

 𝐴𝐵𝐶∆مالزاوية التي لها أكبر قياس في 
 
 
 

A ∠𝐴 B ∠𝐵 C ∠𝐶 D لا يمكن معرفته 
 
4 

 

 𝐴𝐵𝐶∆سم أطول ضلع في 
 
 
 

A 𝐴𝐵̅̅ ̅̅  B 𝐵𝐶̅̅ ̅̅  C 𝐴𝐶̅̅ ̅̅  D لا يمكن معرفته 
 
5 

  𝐷𝐸𝐹∆مالزاوية التي لها أكبر قياس في 
 
 
 
 

A ∠𝐷 B ∠𝐸 C ∠𝐹 D لا يمكن معرفته 
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 لبرهان الغير مباشر ا 4 -4

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 اكتب الافتراض الضروري الذي تبدأ به برهانا غير مباشر لكل عبارة مما يأتي :
𝑥 > ,𝑙النقاط  5 𝑘, 𝑗      تقع على

 استقامة واحدة
𝐴𝐵̅̅ ̅̅ ≅ 𝐶𝐷̅̅ ̅̅  ∠1, زاويتان غير  2∠

 متكاملتان
 6∠ مكملة لـ 5∠ 

 ..........................  ..........................  ..........................  ..........................  .......................... 
 

 اكتب برهانا غير مباشر لكل مما يأتي
𝟐𝒙 المعطيات : − 𝟑 ≥ 𝒙إثبات أن  المطلوب :     𝟕 ≥ 𝟓  

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي 
𝑥أي فرض ستبدأ به كتابة برهان غير مباشر لإثبات أن  1 > 3 

A 𝑥 < 3 B 𝑥 ≤ 3 C 𝑥 = 3 D 𝑥 > 3 
𝑥أي فرض ستبدأ به كتابة برهان غير مباشر لإثبات أن  2 < 2 

A 𝑥 < 2 B 𝑥 ≤ 2 C 𝑥 ≥ 2 D 𝑥 = 2 
2𝑥ما الفرض الذي ستبدأ به كتابة برهان غير مباشر للعبارة : إذا كان  3 − 5 < 𝑥, فإن  17 < 11 
A 𝑥 < 11 B 𝑥 ≥ 11 C 𝑥 > 11 D 𝑥 ≠ 11 
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 متباينة المثلث  4 -5

 

   

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :
 فيي الشكل المجاور , أي الأعداد الآتية لا يمكن أن يكون  ( 1

  nقيمة لـ 
A  )7              B  )13       
 

C  )10            D  )22 

فما اصغر عدد صحيح  5m , 9mإذا كان طولا ضلعين في مثلث (  2
 يمكن ان يمثل طول الضلع الثالث فيه ؟

A  )5m      B  )4m       
 

C  )14m    D  )6m 
( أي واحدة من مجموعات القياسات الآتية يمكن أن تمثل أطوال  3

 أضلاع مثلث . 
A  )4,9,12      B  )3,2,1      
 

C  )5,5,10    D  )√2, √5, √18 

أي واحدة من مجموعات القياسات الآتية لا يمكن أن تمثل أطوال  ( 4
 أضلاع مثلث . 

A  )2,3,4      B  )3,2,1      
 

C  )3,4,5    D  )4,5,6 

, 𝑐𝑚 19( اطوال ضلعين في مثلث  5 15 𝑐𝑚   فأي المتباينات
  xالأتية تمثل مدى القيم الممكنة للضلع 

A )15𝑐𝑚 < 𝑥 < 19𝑐𝑚      B  )15𝑐𝑚 < 𝑥 < 34𝑐𝑚     
 

C   )4𝑐𝑚 < 𝑥 < 34𝑐𝑚     D  )4𝑐𝑚 < 𝑥 < 19𝑐𝑚 

, 10𝑚( اطوال ضلعين في مثلث  6 12𝑚   فأي المتباينات الأتية
  nتمثل مدى القيم الممكنة للضلع 

A )10𝑚 < 𝑛 < 12𝑚      B  )5𝑚 < 𝑛 < 10𝑚     
 

C   )12𝑚 < 𝑛 < 22𝑚    D  )2𝑚 < 𝑛 < 22𝑚 
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 المتباينات في مثلثين   4 - 6

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

   

 

 

 

 

 

 

 

𝑬𝑭 , 𝑮𝑭 

∠𝑪𝑩𝑫 , ∠𝑨𝑩𝑫 
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 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي : 
𝑚∠𝐴المعطيات : (  1 > 𝑚∠𝐷, 𝐴𝐵̅̅ ̅̅ ≅ 𝐷𝐸̅̅ ̅̅ , 𝐴𝐶̅̅ ̅̅ ≅ 𝐷𝐹̅̅  SASأي مما يأتي يمكنك استنتاجه وفق المتباينة  ̅̅

A  )∆𝐴𝐵𝐶 ≅ ∆𝐷𝐸𝐹     B )𝐵𝐶 = 𝐸𝐹 
C  )𝐵𝐶 < 𝐸𝐹              D  )𝐵𝐶 > 𝐸𝐹 
 
 

𝐴𝐶المعطيات : (  2 < 𝐷𝐹, 𝐵𝐶̅̅ ̅̅ ≅ 𝐸𝐹̅̅ ̅̅ , 𝐴𝐵̅̅ ̅̅ ≅ 𝐷𝐸̅̅  SSSأي مما يأتي يمكنك استنتاجه وفق المتباينة  ̅̅

A  )∆𝐵𝐴𝐶 ≅ ∆𝐸𝐷𝐹     B )𝑚∠𝐵 = 𝑚∠𝐸 
C  )𝑚∠𝐵 > 𝑚∠𝐸              D  )𝑚∠𝐵 < 𝑚∠𝐸 
 

 

 𝑥( أي متباينة مما يأتي تصف مدى القيم الممكنة لـ  3

 
A  )𝑥 > 6                   B  )0 < 𝑥 < 14 

C  )0.2 < 𝑥 < 12       D  )12 < 𝑥 < 15 
 
 
 

 من الشكل التالي أي العبارات التالية صحيحة ؟
A  )𝐴𝐶 ≅ 𝐷𝐹                               B  )𝑚∠𝐴𝐵𝐶 >  𝑚∠𝐷𝐸𝐹 
 

C  )𝑚∠𝐴𝐵𝐶 <  𝑚∠𝐷𝐸𝐹             (  C  𝐵𝐶̅̅ ̅̅ ≠ 𝐸𝐹̅̅ ̅̅ 
 

 

 


